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OAHIIEY:

Emitpémetan n xp1jon VTTOAOYLOTIKYG UNXOVIG.
Na ypa@ete p6vo pe peddvi pme 1) povpo, ta oxfjpata pe poAvpL
Asev emtpénetan ) xprion StopBwtikol vypov.

MEPOZX A": KOs dornon fabuoloysitar us mévre (5) povdoes.
1. Na Bpeite Ta avantoypata:
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4. Xto Sumhavo oxnpa to tplywvo ABT elvat opBoymvio, pe B = 90°.
Av AM eival n Siapecog tov tprywvov ABT kot A L BT, va
Selete 6TL AB =TA.
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5. ZeopBoydvio tplywvo ABT (4 = 90°. ), Sivetar spp = 1—52 Na vtoAoyloeTe TOUG TPLY WVOUETPLKOVS

aptBuov B xat ocuvr. : \
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6. Na avaAboete TANDWS € YIVOUEVO TIPOTWY TAPAYOVTWY TA TTOAVWDVU L
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7. XemapaAinAdypappo ABTA, M eivat to péoo g BI. ®épovpe Tnv AM Kot TV TPOEKTEIVOUIE KATA
tuipa ME = AM. Na 8eifete 6Tt To TeTpdmAeupo ABET eivar mapaiinAdypappo.
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8. Y10 KVAlkelo €VOG KWNUXTOYPAPOU TWAOVUVTAL TPES SLAQOPETIKEG GLUOKELAGIEG pop-corn
(olTtapomovAR), 6TIWG PALVETAL GTA TILO KATW OXT |1 ta e TO avtioTolyo k6oTog. Na eEstdoeTe ol
ouokevaoia cupEpeL va ayopdoet kamolog. ( Na delgete 6An v epyacia cag).
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(o) Noa Bpeite to f(x — 2).
(v) NaBpeiteto g(x) - f(x — 2)

i)%(x'_% (X"U —(x- \—Hi

'xi C ok ~ 90 9 u e
= 3=-Gx* +\ax -3~ RIG+Y
= -+ \Oxrd

L) Q2N 7@;\\) A 6r(x-2)~ 4

A\*:)(Z: g;-"\DX*” — \l Jrgo(’i'\ . é\f\—-i/&{*%

—Em

\
(@ 3@’ 3(’“55 - \%H\(x - 6% -s»\f\u \
KT Q%> 01T Ioae

S QX IIx3 I AXE AU %

Ekf= x(x-2)(x+2)#0
XFo RF Pt

10. Atvovtat ta moAvawvupa g(x) = 2y + 1 xou f(¥) = 2 -2y + 11

(B.2)

(B) Naamodetgete ot: f(x —2)—f(x) + 6x(x-2)+ 4 =0 (B-1D
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MEPOZ A": Kd6s dornon fabuoloyeitar je Séxa (10) ovdde.

. Alvetau 1000okedés Tplywvo ABI (AB = ATl). Tty mpoéktaon g Bdong BT malovoupe ta
gvBUypappa tpipata BK kat A, tétowx dote BK = TA. Av A kat E eivat to péoa toov iAevpyv AB
kot Al avtiotoya, va Seigste otu:

(a) Ta tplywva BAK xat ET'A sivat loa.
(B) Ovamootdoeig AZ kot EH twv onueiwv A ko E a6 ) Baon BT, sivat {oeg.
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2. H surdavn &O0Awn kataokeun amotedeitar amd pia mupauiSa tomoBstnpévn
Tdvw o€ £va TETPAYWVIKG TPl 6TwS @aivetal oTo SimAavé oxrjpa. Av to
VoG TG TIVpapidag eivat 4 m, to epPaddv g Bdong Tov Tpicpatog 36 m? kat
0 6ykog tou Tipiopatog 252 m3 , va vmoAoyioete: !
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(B) To euBaddov TG oAk sm(pavstag TOU G1EPEOU.
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(B.6)

va Bawtel 0An n E0An kaTtaokevn eEWTEPKA (XWPIS TO TTATWHUA) PE PTTOYLE
€5,50 0 kdBe TeTpoywviKd PETPO, VO UTIOAOYIGETE TO GUVOALKO KOGTOG TNG
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3. Atvetaw mapodAnAdypappo ABTA pe kopués A(2,5), B(0,2) kaiT'(8,1).
() Av E elvar to onpeio toung twv Slaywviwv tov, va vmodoyioste Tig cuvteTaypéves Tov E.
(B) AvE(5,3), va ei&ete 6tL T0 Tpiywvo ABE eivauicookedgs. |
(v) Noa Bpeite v e€lcwon ¢ mAgupdag BT. |
(8) Avn eglowon g mAevpag BT eivar x + 8y = 16, va Bpeite v e&lowon g fiAcupuag AA.
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(B) Xpnowomolwvtag Tig Tapactdoels Twv A kat B mov Bprikate mio mdvw, va deifete 6TL N
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4. Al KAG c A i (R e =L
lvovtal ta kKAaopato: A (% x) (x +“r)”(+71) kot B (x X+1) O =1
() Na deiéete 6Tt A = y—1 kou B =




5. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT pe A = 90° xau B = 60°. Ta onueia A kou E elvat ta péoa twv

mAevpwv Al kat BT avtictowya. Mpoekteivoupe to AE katd tufjua EZ = AE. Na amods{fste otu:
(o) To AAZB givar opBoywvio TapaAAnAdypappo.
(B) To AEB eivai loomAevpo tpiywvo.
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